



BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
TUZLANSKI KANTON  
OPĆINA ŽIVINICE  
**Savjet za lokalni ekonomski razvoj (SLER)**  
Živinice, 24.04.2019. godine

## ZAPISNIK

Sa sastanka SLER-a, održanog 24.04.2019. godine, sa početkom u 14 h u prostorijama Općine Živinice (mala sala).

Sastanku prisutni članovi SLER-a, prema listi sa potpisima koja je u prilogu.

Na sastanku je razmatran sljedeći dnevni red:

### 1. Plan kapitalnih investicija za period 2019-2021 godina

Sastanak SLER-a otvorio je Načelnik Općine, te nakon uvodnog obraćanja dao riječ Indiri Džeko, pomoćniku načelnika za LER i FiT, da upozna prisutne sa predloženim planom.

U svom obraćanju Indira Džeko je ukratko obrazložila proceduru izrade plana, te upoznala prisutne sa sljedećim: Planom su obuhvaćena tri sektora i to: ekonomski sektor, društveni sektor i sektor zaštite okoliša a u skladu sa važećim strateškim dokumentima. Vrijednost planiranih investicija iznosi 61.876.540 KM od čega je

Iz vlastitih izvora (Budžet ) planirano cca 18,98%, a iz drugih izvora 71,02% obezbjeđenja sredstava.

Za diskusiju se javio Zijad Selimović ( Disk, doo)) pohvalno se izrazivši prema ponuđenom planu sa posebnim akcentom na planirani projekat toplifikacije.

U svojoj diskusiji Željko Mandić (Alfe Mi doo) također je dao podršku ponuđenom planu a poseban akcentat je stavio na planirana ulaganja u poslovne zone na području grada.

Selmir Šljivić (Eko Sep) je postavio pitanje da li je plan preambiciozan i da li će nepovoljan odnos vlastitih i ostalih izvora finansiranja uticati na realizaciju.

Odgovor i objašnjenje je dala I. Džeko: plan između ostalog podrazumjeva rješavanje vitalnih problema – toplifikaciju i izgradnju deponije krutog otpada koje iziskuju značajna finansijska sredstva i koja se najvećim dijelom moraju obezbjeđiti iz drugih izvora, za što su već pokrenute inicijative, pregovori i postoje preliminarni sporazumi sa EBRD-om, odnosno JP Elektroprivreda BiH, što u znatnoj mjeri umanjuje rizike realizacije predloženog plana.

U objašnjenje se uključio i Načelnik koji je upoznao prisutne sa statusom pomenutih pregovore, i izvjesnosti realizacije projekata,

Nakon toga plan je dobio jednoglasnu podršku.

Sastanak je završen u 15 sati.

Zapisnik sačinio:  
Admir Aljić